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1. Υπολογίστε την κυβική spline s η οποία λαμβάνει τις τιμές [0, 0, 1, 0, 0] στα σημεία [0, 1, 2, 3, 4]
και ικανοποιεί τις συνοριακές συνθήκες s′(0) = s′(4) = σ. Δοκιμάστε σ ∈ {−1, 0, 1, 4}.

2. Συγκρίνετε την πολυωνυμική παρεμβολή και την παρεμβολή με κυβικές splines για τα δεδομένα
(xi, yi) όπου x = [−3,−2,−1, 0, 1, 2, 3] και y = [−1,−1,−1, 0, 1, 1, 1].

3. Το 1995 νικητής στον διάσημο αγώνα Kentucky Derby του 11
4 μιλίου ήταν το άλογο Thunder

Gulch με χρόνο 2 λεπτά και 0.2 δευτερόλεπτα. Οι χρόνοι του στο 1/4, 1/2, και 1 μίλι, ήταν 22.04,
45.08 και 1 λεπτό, 35.6 δευτερόλεπτα, αντίστοιχα. Χρησιμοποιήστε αυτές τις πληροφορίες για
να κατασκευάσετε μια φυσική κυβική spline η οποία δίνει τον χρόνο τουThunder Gulch σε όλη
τη διάρκεια της κούρσας. Προβλέψτε τον χρόνο του στα 3/4 του μιλίου και συγκρίνετε με την
πραγματική τιμή του 1 λεπτού, και 10.2 δευτερόλεπτα.

4. Μια δειγματοληψία λάρβας εντόμων σε νεαρά και ώριμα φύλλα οξιάς έδωσε τα παρακάτω
αποτελέσματα για το μέσο βάρος (σε mg) σε ένα διάστημα 28 ημερών. Χρησιμοποιήστε φυσικές

Ημέρα 0 6 10 13 17 20 28

Νεαρά φύλλα 6.67 17.33 42.67 37.33 30.10 29.21 28.74
Ώριμα φύλλα 6.67 16.11 18.89 15.00 10.56 9.44 8.89

κυβικές splines για να υπολογίσετε το μέσο βάρος σε ολόκληρο το διάστημα των 28 ημερών.
Σχεδιάστε.
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